



Жительница Санкт-Петербурга задержана по подозрению в совершении особо тяжкого преступления в отношении своего мужа

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) задержана 57-летняя местная жительница.

По версии следствия, поздно вечером 2 февраля 2015 года в одной из квартир дома 43 по Ораниенбаумскому проспекту подозреваемая, во время ссоры, внезапно возникшей на почве совместного употребления спиртных напитков со своим 58-летним мужем, руками, ногами и деревянной палкой избивала последнего. От полученных повреждений мужчина скончался. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос о предъявлении задержанной обвинения и взятии ее под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/893191>